

КУДРОВСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ

Выпуск №1 Сентябрь



МОБУ «СОШ «Кудровский ЦО№1

(Структурное подразделение №1)

БЕЗОПАСНОСТЬ (рубрика)

«Всем без исключения о правилах дорожного движения»

Недавно на уличных площадках нашего детского сада №1 прошла игра по станциям на тему безопасности. Все мы являемся участниками дорожного движения, поэтому очень важно научить дошкольников основным правилам дорожного движения. Ведь если мы отправляемся куда-нибудь пешком, то мы пешеходы. Передвигаемся на транспорте – пассажиры. Конечно, дорога - это зона повышенной опасности. И соблюдать правила дорожного движения мы обязаны, чтобы не подвергать опасности себя и других участников дорожного движения.

Как и на любом конкурсе у нас присутствовало жюри – воспитатель группы «Гномики» Бесага Анастасия Олеговна и воспитатель группы «Затейники» Круглова Любовь Михайловна.

В начале игры всех участники собрала музыкальный руководитель отделения Ю. А. Милешко. Команды представили своих капитанов, прокричали девизы. Громче всех были подготовишки из «Гномики». Их капитан Каменский Данила представил команду «Пешеходы» и ребят: «Пешеход! Пешеход!» Помни ты про переход! Знай, что только переход от машин тебя спасет».

Первая станция была подготовлена старшей группой «Лучики» и называлась «Островок безопасности». Здесь детей приветствовал Светофор и было у него много заданий для ребят. Например, спрашивал он, какие машины экстренных служб знают ребята, зачем и как можно их вызвать.

Вторая станция была подготовлена старшей группой «Затейники» и называлась «Я – пассажир». Здесь можно было поиграть в водителей, в игровой форме узнать о знаках ПДД и ответить на вопросы викторины «Можно-нельзя».

Очень здорово было на станции «Дорожных знаков» средней группы «Солнышко». Здесь и музыка звучала, и загадки загадывали воспитатели.

Замечательно подготовились ребята и воспитатели подготовительной к школе группы «Гномики». Их станция напоминала настоящий квест. А за выполненные задания воспитатели давали кусочек пазла, из которых в конце ребята составляли картинку на тему безопасности дорожного движения. Провели воспитатели эстафету «Извилистая дорога» с использованием самокатов и конусов.

Еще одну станцию, пятую, проводил руководитель по физической культуре Павел Юрьевич Войтенко. Здесь все было динамично - несколько эстафет, на выполнение которых давалось всего полторы минуты!



И ВОТ ОНА ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОБЕДА!!!!



Пройдя все станции, участники собрались у входа в детский сад для подведения итогов и награждения победителей. Подсчитав баллы, жюри поняли, что лучше всех справились с заданиями ребята из старшей группы «Лучики». Они заняли I место.

Завершил мероприятие флешмоб «Соблюдай ПДД», который провела музыкальный руководитель Юлия Александровна Милешко.

После знакомства команд Юлия Александровна рассказала правила игры. У каждой команды был свой маршрутный лист, в который записывались баллы за выполненные задания. Ребята должны были путешествовать из одной станции на другую. Всего станций было пять, и были они очень интересные и познавательные - игры, ситуации, викторины, эстафеты. После посещения всех станций маршрутные листы забирали жюри для определения победителей.

Народная культура

«Осенины - осенние посиделки»

В конце сентября в нашем детском саду прошло фольклорно-музыкальное развлечение для детей младшего, среднего и старшего возраста. Давным-давно на Руси праздник Осенины отмечали сразу после окончания осенних работ, сбора урожая. Пели, танцевали, рассказывали волшебные истории, играли в игры. Такие посиделки всегда были многолюдные, люди приходили нарядные, и, конечно, не обходилось без угощений. Подобный праздник второй год подряд проводят в детском саду наши педагоги для детей.

Конечно, как и любое мероприятие в детском саду, «Осенины» был не просто развлечением, праздник имел свои цели – воспитание патриотизма, уважительного отношения к национальному художественному наследию, приобщение детей к истокам народной культуры. Подобные мероприятия развивают интерес к народному фольклору, формируют у детей представление о традициях и быте русского народа, знакомят с устным народным творчеством русского народа, вызывают интерес к изучению истории родного края.

Праздник получился яркий, красивый, веселый. Приходили в гости к Хозяйке (воспитатель Л.М.Круглова) не только дети, но и домовенок Кузя (воспитатель Е.В.Юдина), и Баба-Яга (воспитатель Е.Г.Левина).

Приходили дети каждой группы к Хозяйке Алексеевне с караваем, рассказывали стихи, а затем все пели песню «К нам гости пришли», да еще и с использованием музыкальных инструментов.



По очереди играли дети в народные игры. Например, в «Капусточку» или «Осенний плетень».

Пели мальчишки и девчонки весело и задорно частушки.

Еще одну интересную игру «Горшки» предложила гостям Хозяйка Алексеевна. Играющих она разделила на две равные команды. Одни ребята стали «горшочками» и сели в кружок. Другие – «хозяева», и стали они сзади «горшочков». Один из играющих – «водящий» изображал покупателя. Он подходил к одному из «хозяев» и спрашивал: «Почем горшок?». Хозяин отвечал: «По денежке». Покупатель интересовался: «А он не с трещиной?». Хозяин отвечал: «Попробуй!». Покупатель легко ударял пальчиком по «горшку»: «Крепкий, давай сговор!». «Хозяин» и «покупатель» протягивали друг другу руки и напевали: «Чичары, чичары, собирайтесь гончары. По кусту, по насту, по лебедю горазды! Вон!». Как сказали «Вон», хозяин и покупатель бежали в разные стороны вокруг горшков. Кто первым прибежал к купленному «горшочку», тот становился хозяином, а опоздавший – водящим.

Очень современная и сердечная, да к тому же не вредная приходила к ребятам Баба-Яга. Искала внука своего – домовенка Кузю. Потанцевали они и поиграли с воспитанника детского сада в игру «Огородники».

В очередной раз справили в детском саду «Осенины». Много нового узнали воспитанники об обрядах и традициях народных. Яркий праздник получился, добрый, в осенних красках, с хлебом и урожаем, с интерьерами русской избы. И не только красивый, но и полезный, помогающий привить детям с детства интерес к родной культуре

ФИЛАРМОНИКА

КОРОЛЕВА ОРКЕСТРА В ДЕТСКОМ САДУ

После долгого перерыва состоялась в стенах нашего детского сада концертная программа любимой детьми «Филармоники» по сказке «Мешок яблок». Мероприятие артисты проводили индивидуально для каждой группы. Подобные мероприятия носят не только развлекательный характер, но и охватывают такие области развития, как художественно-эстетическое, речевое и социально-коммуникативное.

Концерт был посвящен струнно-смычковому музыкальному инструменту, который называется скрипка. В игровой форме дети узнали, что это за инструмент, из чего он сделан, как на нем играют и услышали его красивый звук вживую.

Скрипка очень красивый и изящный инструмент: у нее тонкая «талія», плавные закругления. Верхняя доска скрипки называется верхняя дека. К корпусу прикреплен гриф, который заканчивается завитком. На гриф натянуты струны. Очень многое в звучании скрипки зависит от смычка. Смычок - это трость или древко, на который натянут конский волос.

Сказка, которую исполнили артисты, называлась «Мешок яблок», автор В.Г.Сутеев. Это история о добром и отзывчивом зайце, который отправился на поиски еды для своих зайчат. Он набрал целый мешок яблок, но все раздал по дороге. Набрать яблок второй раз ему помешал волк. Однако, зайчата не остались голодными. Все звери, которых зайчик угостил яблоками, пришли к нему в дом с гостинцами.

В этот день перед ребятами выступала солистка Государственного симфонического оркестра «Классика» Евгения Кроль, а провела концерт актриса театра и кино Ирина Нерит.

Скучать детям не приходится на таких мероприятиях. Они не только слушают классическую музыку Чайковского, Моцарта, Вивальди и многих других композиторов, но и играют, участвуют в конкурсах, отгадывают загадки.



Анонс на октябрь:

- Выставка поделок из природного материала "Что нам осень подарила?"
- Развлечение "Международный день животных"
- Праздник "Здравствуй Осень!"